



杜Sir 加油

杜汶泽患上罕见疾病 严重或将四肢瘫痪

香港男演员杜汶泽近日被医生诊断患上极罕见的“米勒费雪症候群”，该病的严重患者会出现四肢瘫痪，甚至呼吸困难，窒息致死。目前杜汶泽已经停工医治，妻子田蕊妮称赞杜汶泽乐观坚强，是她心目中的巨人。

损失七位数酬劳

记者前日电话采访了杜汶泽，他表示上下楼梯都会非常小心，谈及病情他表示：“医生将我的血液送去美国化验，检查严重程度，康复时间应该是两个星期至半年不等。”虽然视觉重影、四肢麻痹，但杜汶泽乐观地说：“虽然会致命，但据说这种情况很少！”

目前，杜汶泽已经停下了手头所有工作，其中包括乌甸尼斯电影节之旅。杜汶泽表示：“今

年我有两部戏《悬红》、《低俗喜剧》入围乌甸尼斯电影节，我真的好想去，但目前没办法了！”其经纪人霍汶希已为杜汶泽做出工作调整，把两个月内的工作全部推掉，损失酬劳达七位数。

杜汶泽坦言对于损失并不在意，反而让他觉得最麻烦的是影响新片《超级经理人》的选角，他表示原定於五月去北京舞蹈学院选新演员，但目前也没办法如期进行。

妻子心急如焚

杜汶泽患上罕见病症，最担心他的人莫过于老婆田蕊妮。田蕊妮目前身在宁波拍剧，对于丈夫的病情，她坦言最不开心的是无法照顾他，甚至担心到想立刻返回香港。

田蕊妮在接受电话采访时难掩忧心之情：“真的好担心他，前几天知道这个事情的时候，

担心到想返回香港，但他却叫我不要回去，我担心他不知道什么时候可以康复，最不开心的就是没办法亲自照顾他。不过，他反过来安慰我，搞笑地说这个病不会影响外貌和大脑，所以依然会帅气，还说自己会照顾自己。唉，不过他这样做，令我心情更加复杂。”

好友嘘寒问暖

江若琳得悉杜汶泽患病后表示要组团照顾他的起居饮食：“我一群朋友他都认识的，他们各有所长，有个煮东西很厉害，有一个是发型师可以帮他洗头，有个烫衣服好厉害，我就负责娱乐他，跟他聊天。”杜汶泽以“怕病容太帅气”为由拒绝好意，但江若琳仍不放弃：“我跟他讲有什么需要或想吃的东西，就打电话给我们。”

杜汶泽的电影拍档薛凯琪则替对方访寻名医，每天打几十次电话嘘寒问暖，杜汶泽笑言接

薛凯琪电话比生病更惨。薛凯琪说：“我本身工作有压力太辛苦，一直在看一个印度医生，他是用自然疗法，用的药没有那么多化学成分。我问了杜汶泽的病症和在吃什么药之后，再问医生拿药方，再找个朋友帮他在香港开药。印度医生五月会来香港，我会带杜汶泽去看的。”

张卫健张茜夫妇则在微博上第一时间给他祝福：加油兄弟！为你祈祷！杜太也要坚强，你们会取得胜利的！

星报综合



你玩扑克牌吗？你知道小小扑克牌中蕴含着怎样的文化吗？姚记扑克风靡世界的传奇，将为你提供更多的启示。

姚記扑克

——中国制造

“姚记”奉献，构建和谐

“姚记扑克”属于文教体育用品行业，在发展实业的同时，还不忘回报社会，多年来一直为中国的体育事业和全民健身活动默默的付出。姚文琛认为：“名牌是社会效益的广泛外延，姚记的成长要与中国体育事业进步和人民的健康结合在一起，也就是说推动和谐社会的发展。”2005年“姚记扑克”赞助中国男排；2007年“姚记”整体冠名全国女足五大赛事；还有连续多年赞助的首都名人桥牌赛、“姚记扑克”北京三对三篮球争霸赛等；特别是已成功举办六届的姚记扑克大赛，赛事注重群众健身、健心、健脑相结合，意在弘扬扑克文化。

企业文化，世界品牌

姚文琛董事长极具体恤员工，员工宿舍硬件设施一应俱全，员工就餐不仅有补助，而且品质始终如一。工厂如花园，景色优美，环境怡人。花园式工厂并不只是为了展示企业形象，更是为了员工的身心健康。姚董事长说：“公司不能只考虑利润，不只是个商业体更应是个温暖的大家庭。”姚记公司建立了

一整套上下沟通交流的机制，在考核中真正做到能上能下，每年拿出相当利润奖励员工，也不忘在节假日和员工生日时送上特别的礼物；十多年来坚持举办企业文化节暨体育运动会，注重员工身心、生活、文化、体育等方面的健康发展。

今年2月，姚记又出拳与北京联众合作开展文化娱乐产业；3月，姚记扑克又联手北京联众及91移动，进军广告及网游业务。不久的将来，已经成熟的姚记扑克上海工厂、启东工厂与即将建成的第三个上海安亭工厂形成合力，实现年生产能力13亿副的产能。

姚记的奋斗史证明：民族文化值得被传承，只有民族的，才是世界的。无论时代怎样变迁，“树百年姚记，创世界品牌”的主旨不会变。“姚记”是中国制造，更是民族品牌的骄傲。包媚/供

扑克王国，而姚文琛董事长也成为了享誉全球的“扑克大王”。2011年8月5日，姚记扑克在深证所成功上市交易，成为中国扑克第一股，这标志着姚记已经从单一的产品市场到资本市场运作。如今，“姚记”不仅是中国扑克牌领域的领头羊，在中国市场占有率位列前茅，而且还畅销海外，成为民族品牌的骄傲。

曾有记者问姚文琛，是什么力量使您走上了这条路？他说：“第一，得益于我的母亲，她不仅给了生命，还教育我做一个人正直诚实的人，培养我有一种做事不服输的精神，这是我终身受用不尽的精神财富，这也是我事业走向成功的起点。第二，我对经商有一种偏爱，相信自己在扑克领域能做出点成绩。第三，我愿意用扑克为中国的对外市场打开一扇经济发展之门。”



安徽赛区淮南分赛区

民族品牌，风靡世界

在当今的扑克文化领域里，活跃着一支劲旅，那就是“姚记扑克”这一民族品牌，它凭借制作精良、信誉至上、年销量7亿多副等优势已经风靡全世界！

改革开放初期，“姚记扑克”开创者姚文琛董事长，辞去了国营单位的工作，毅然决然的投入到经商的行列中去，凭着潮汕人特有的精神“海纳百川，自强不息”，用诚实诚信的经商理念，一步步的将企业做大做强。原来中国制造的扑克牌，被欧美国家嗤之以鼻，认为是“垃圾货”，姚文琛董事长用他的智慧和勤奋，一步步的带领“姚记扑克”冲出国门，向世人展示我们的民族品牌，向广大消费者证明，民族品牌一点也不输给外国货。正是因为有这种不服输、不怕苦的创业精神，才打造了“上海姚记扑克股份有限公司”这个



中国扑克第一股
股票代码：002605



中国驰名商标